


13 ноября 
В классе



58 = 
5дес. и 8 ед. 

26 = 
2 дес. и 6 ед.

89 = 
8дес. И 9 ед. 



5дес. и 7ед. = 
57

 4дес. и  2ед. = 
42



8дес. и 0ед. + 1дес. и 1ед. = 
91 

9дес. и 3ед. – 5дес и 3ед. = 
40





Неравенство – это два числа 
или выражения соединенных 
одним из знаков, а если стоит 
знак равно, то это Равенство  = 
><.



57…9
 80…2
 2…91 
59…98  
24….10



57>9
 80>2
 2<91 
59<98  
24>10



Тема: «Сравнение 
двузначных чисел»

⚫Научиться сравнивать двузначные 
числа.



25<35 
48<68
39>19
51>49



47 < 57 
 47 > 43 
 56 > 49  
88 < 91



Тема: «Сравнение 
двузначных чисел»

⚫Научиться сравнивать двузначные 
числа.



Домашнее задание

Т – 1, с 33




